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РЕКРЕАЦІЙНИХ ОБ’ЄКТІВ 
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м. Сімферополь 
Актуальність роботи полягає в тому, що рекреаційних комплекс є 

одним з пріоритетних напрямків розвитку АР Крим і України, а постійна 
нестабільність діяльності рекреаційних суб'єктів господарювання 
проявляється в першу чергу через систему управління і прогнозування. 

У роботі розглянуто моделі прогнозування і планування діяльності 
рекреаційних об'єктів і системи контролю їх діяльності. Більшість авторів 
дотримуються думки, що фінансова та економічна стабільність і стійкість 
підприємства рекреаційного комплексу проявляється через систему 
показників фінансової активності основних фондів суб'єкта господарювання. 

Не дивлячись на те, що віддача від основних фондів підприємств є 
оптимальною і високою у рекреаційних об'єктів АР Крим і України в період 
сезону, ці ж фонди заморожуються в період поза сезону та їх віддача стає 
неефективною або негативною. Тому в період поза сезону, слід шукати 
способи не зміни структури основних фондів, а способи зміни структури 
надання рекреаційних послуг і додаткових послуг (оренда приміщень під 
конференції, симпозіуми, тренінги, то що). 

Тим самим, необхідно вести пошук інших показників для поліпшення 
прогнозування діяльності рекреаційного об'єкта, а не використовувати в 
плануванні лише фінансову активність основних фондів. Таким чином 
з’являється можливість для складання моделей прогнозування ситуацій при 
зміні спектру послуг. В свою чергу, зміни структури основних фондів в 
короткострокових періодах не дають належної віддачі і, швидше за все, 
просто неможливо провести ремонт або заміну протягом значного проміжку 
часу і при цьому не погіршити рекреаційних цикл. 

У висновку слід зазначити, що, прогнозування і контроль фінансової 
стійкості рекреаційного об'єкта повинні використовувати аналіз і динаміку 
ефективності основних фондів підприємства, але так само необхідно 
приділяти увагу і іншим складовим і альтернативам діяльності 
господарюючого суб'єкта. 
 
 


